



# 接纳婚姻的 不完美

○金美丽

我们每个人在结婚的那一刹那,都对婚姻充满了美好的期待与向往。想象着童话中的结局一样:王子和公主从此过上了幸福的生活。可现实往往是:婚姻生活中,总是潜伏着这样那样的矛盾。曾经两情相悦的两个人,最终走到了相看相厌的地步。

伏尔泰曾说过:“使人感到疲惫的不是远方的高山,往往是鞋里的一粒沙子。”婚姻与恋爱不同,婚姻不仅仅是两个人的结合,还是一场旷日持久的磨合。有一句是:“细节打败爱情。”同样,细节也能打败婚姻。

有时候扼杀婚姻的凶手,往往是一些微不足道的小事情,比如不同的个人习惯,南辕北辙的爱好,生活中的小摩擦等等。这些鸡毛蒜皮的事情,就像鞋里的那粒小沙子。它们日日消耗你的精力,撩拨你的神经,考验你的承受力,挑战你的忍耐极限。

《爱情呼叫转移》中,徐朗与妻子因为挤牙膏到底是下往上挤还是从中间开始挤的问题而吵架离婚。这并非夸张。在生活中,因口味不同,作息时间不一致等问题闹离婚的夫妻,不胜枚举。他们并不是不爱对方,只是没有找准婚姻的模式。

关于婚姻生活的模式,柏杨早就说过了:婚姻生活者,半睁眼半闭眼地生活也,天下没有十全十美的男女。如果眼睛睁开得太久,或用照妖镜照得太久,恐怕连上帝身上都能挑出毛病。

这便意味着:两人要懂得尊重对方,

接受对方本来的样子,学会求同存异,互相接纳。而不是试图去改变对方,干涉对方的自由。

宫崎骏说:“爱,不是寻找一个完美的人,而是学会用完美的眼光欣赏那个不完美的人。”于千万人之中,我们相遇相识,在漫长的岁月里,我们相知相伴。而对于你我来说,最美好的事莫过于:你欣赏我的不同,我接纳你的不完美。你和我,最终成了我们。

这样多好! 在这方面,我最欣赏杨绛先生的气度。

在《我们仨》里她曾写道,钱钟书身上有一种“痴气”,一心钻研学问,家务事一概不知。

有一次钱钟书说:“我把墨水瓶打翻了,把房东家的桌布染了。”杨绛说:“不要紧,我会洗。”钱钟书不相信,说:“那是墨水呀。”杨绛说:“墨水也能洗。”还有一次钱钟书说把台灯砸了,杨绛也说不紧,她会修。

正是因为一次次接纳对方的缺点,才成就他们和谐美满的婚姻,以及先生高山景行的人格魅力。

《爸爸去哪儿》里,王岳伦在出发前对女儿 Angela 说要做好一天吃白水煮菜的准备,爸爸是不会给你做肉的,因为……根本就不会做……李湘给女儿收拾时止不住无奈地说:“像王导这样的艺术家,是不食人间烟火的。”王导听到之后,仿佛被戳到软肋了,掩饰性地弱弱咳了一声。

我一直喜欢这个画面。都说李湘在

外强势,但这一幕夫妻间有趣的小互动足以体现她的温柔体贴,不用语重心长地提醒,王岳伦在节目中也尽力去学着做饭,学着好好照顾 Angela。

伴侣之间的沟通,并不需要时刻保持理性、指出错误并给予解决方法,有时候仅仅是对方一句轻松揶揄,一个羞红了脸的笑容就能化解生活中的矛盾。

就像三毛说的那句话:爱情如果不能落实到柴米油盐吃饭睡觉这些琐事上,是不能长久的。婚姻就像是显微镜,你的一切都会一丝不挂地出现在视线内,是逃也逃不掉的彼此。

所有的夫妻都会互相抱怨对方,就如我们也总在自我审视中,发现自己的缺点一样。

但我始终相信,当我们能够正视彼此的缺点,就是婚姻中美好的事,当缺点不是缺点,缺点就差不多是优点了。我们美好的事相遇,也会是美好的那一面。早或晚地慢慢离开,而当我们彼此来说,有生之年最美好的事是我终于咽下了你的缺点,而你也不再习惯了我的不完美。

所谓美满的爱情,不是因为对方的光芒才爱,而是明知对方有缺憾,仍能全心去爱!



美丽杨绛

子在川上曰:逝者如斯夫,不舍昼夜。时间的流逝一如奔腾不息的滔滔江水。身边的风景,刚才还满目繁华,很快却就零落凋敝,芳华不在。真的是时间的浪潮裹挟带走了曾经的美好吗?不,也不完全尽然。落花有意,把甘甜丰美的果实留在了枝头;美好以另外一种形式沉淀下来。

其实,时间是永恒的,我们永远不知道时间的起点在哪里,也无法确定时间的终点在哪里,而走的是我们,是我们走过时间的激流,我们是时间河流上的渡人。正所谓:时间留,我们走。

只是,我们该如何走过时间呢?

时间看似无情,不着痕迹,却最有深意,它默默隐藏在我们看不见无法洞察的暗影里,如一个高明的工匠一样,不动声色地雕刻着一切。如果我们走过荒唐和颓废,它就带苦涩颓唐之气留在了我们的心底;如果我们走过勤奋和努力,它就成绩深深铭记在我们的履历里;如果我们蹉跎虚度,它就把空虚和浅薄暴露在我们的语言里;如果我们锻炼身体,它就健康的金额储蓄进了我们的身体里;如果我们走过忽视和敌意,它就带冰冷和怨怼暗藏在生活的褶皱里;如果我们深情地拥抱世界,它就带温暖的爱化作清澈的山泉,无声地流淌进我们心灵的千里沃野。

如果时间真的留给我们,我们不要浪费它。时间真正为谁所用,生活中许多事有成绩的,都是征服时间的王者。鲁迅说“时间就像海水里的水,你愿意挤还是有的”,这就是把时间当作死敌,日复一日无情地挤压它才能完全打败它;林清玄先生“与时间赛跑”,就是把时间当作竞争对手,一决高下。结果呢,他们都打败了时间。鲁迅先生短暂的一生,成绩斐然;而林清玄先生著作等身,令人仰慕。

珍惜时间,做时间的主人,时间也会变得温柔多情起来,它愿意善待你,愿意为你放慢脚步,它会给你丰厚的馈赠,让你生命的枝头结满硕果;相反,如果你轻贱时间,蹉跎时间,时间必将如湍急的流水,一泻千里,把你抛弃,让你两手空空,一事无成。

时间留,我们走。当我们走过一生的时光,你愿意在自己的身后留下的是什么呢?是仓惶凌乱的印记,还是脚踏实地,一步一个脚印,稳稳的?

时间留,我们走。愿你以一往无前的勇者之姿走过时间,以奋发昂扬的意志完成生命历程。当垂垂老去的那天,蓦然回首,无怨无悔,无愧我心。

圆满丰盈,生命如此,多好!

时间留,我们走

○张燕峰

# 改进干部作风

# 提高办事效率

# 提升服务水平

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 欢迎广大网友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请@大理时讯 Email:dlsxgt@163.com

2018年11月29日 星期四 农历戊戌年 十月二十二 晴 2℃ ~ 20℃

第 1245 期 编辑/陈曙娟

传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13987250936

大理时讯 DALISHIXUN

社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

微信扫一扫 了解更多资讯

# 以洱海保护治理为重点的水污染防治攻坚战 受到国务院办公厅表扬

11月26日,中华人民共和国中央人民政府网发布《国务院办公厅关于对国务院第五次大督查发现典型经验做法给予表扬的通报》(以下简称《通报》)。“云南省大理白族自治州全面打响洱海保护治理为重点的水污染防治攻坚战”被表扬。

《通报》指出,“督查暗访组”对洱海保护治理“七大行动”地方典型经验做法予以通报表扬。

《通报》要求,各地区、各部门要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚定不移推动高质量发展,加大改革开放力度,认真学习借鉴典型经验做法,结合实际探索创新,改进作风,狠抓落实,以钉钉子精神做实做细做好各项工作,确保完成全年经济社会发展主要目标任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大贡献。

大理日报记者 施贵兴 (转载自11月28日《大理日报》)



随着洱海水质的不断改善,洱海流域湿地公园成为候鸟迁徙过境时的集结地和停歇地,也是迁徙水禽的重要越冬栖息地。目前,已在洱海流域内发现陆生野生动物401种。图为近日一群野鸭在洱海里闲游。

左克亮 摄

# 前三季度全市社会保障和就业支出完成7.29亿元

今年前三季度,我市社会保障和就业支出完成7.29亿元,同比增长18.1%,占一般公共预算支出的13.7%。

今年,我市社会保障和就业工作以人民为中心,以资金投入为保障,全面推动岗位与劳动、人才与人力、政策与制度、服务与创新、资源与创业等供给改革,主动降低社会保障和人力服务成本,切实补齐社会保障、公共就业和人才服务短板,以更加坚定的信心、更加饱满的激情、更加扎实的工作,努力开创社会保障和就业发展新局面。

本报通讯员

# 我市3个少先队中队喜获“全国优秀动感中队”称号

近日,全国少工委办公室公布了拟命名“全国优秀动感中队”名单,我市共有3个少先队中队入选。

根据《少先队改革方案》部署,按照全国少工委《关于大力发动全国中小学少先队组织积极开展“动感中队”创建工作的通知》安排,2017年4月以来,我市各学校少先队大队部按照全国、省、州、市少工委的部署,紧紧围绕习近平总书记对当代少年儿童提出的“立志向、有梦想”“热爱党、热爱祖国、热爱人民”“从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造”等一系列希望和嘱托,积极发动各中队组织开展“动感中队”创建工作,取得了可喜成效。

下关四中351中队、下关七小167中队和下关八小50中队是我市“动感中队”创建工作中涌现出的优秀中队之一,他们在全市传统德育的浸润下,自己设计、组织和开展了丰富多彩的中队活动,包括“红领巾小健将”足球和体育游戏活动、“红领巾小百灵”歌咏活动、“红领巾小书虫”读书活动、“红领巾小创客”创意创造活动、“红领巾小主人”岗位服务活动等“五小”活动。在一次次的锻炼中,队员们的综合能力越来越强,少先队集体的吸引力、凝聚力越来越强,队员们走出教室、走向校园、走进社区、走向社会,彰显出新时期少先队员的风采和当代少先队员朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。

此次3个中队获得全国少工委的表彰,使我市少先队工作上了一个新台阶,既是对受表彰的少先队组织的肯定,也是对其它中队的鼓舞。今后,我市少先队工作将继续围绕立德树人、培养担当民族复兴大任时代新人的根本任务,引导少先队员多学习、多思考、多动手、多实践,使基层少先队组织建设精彩无限。

周漫云

# 大理市不动产登记中心关于开展预告登记有关事项的通告

为保障权利人合法权益,充分发挥预告登记在保护权益、保障交易安全中的重要作用,根据《物权法》《不动产登记暂行条例》(国务院令第656号)、《不动产登记暂行条例实施细则》的有关规定和云南省国土资源厅《关于加强预告登记工作的通知》(云国土资籍〔2018〕8号)要求,决定自2018年12月1日起在全市范围内开展预告登记业务,现将有关事项通告如下:

一、受理机构

大理市不动产登记中心负责办理市本级辖区内的预告登记业务;大理经

济技术开发区不动产登记分中心、大理旅游度假区不动产登记分中心、大理海东开发管理委员会不动产登记分中心负责办理各自辖区内的预告登记业务。

二、受理情形

1、商品房等不动产预售的;

2、不动产买卖、抵押的;

3、以预购商品房设定抵押的;

4、法律、行政法规规定的其他情形。

三、受理地点

大理市本级:泰安南路国土建设大楼六楼大理市不动产登记中心,联系电话:0872-2350523;

大理经济技术开发区:开发区政务服务中心不动产登记窗口,联系电话:0872-2317377;

大理旅游度假区:度假区政务服务中心不动产登记窗口,联系电话:0872-2682998;

大理海东开发管理委员会:海开委政务服务中心不动产登记窗口,联系电话:0872-3159791。

特此通告

大理市不动产登记中心  
2018年11月28日

告知 书

各位客户:

从2018年12月1日起,小矮人快修建设店、苍洱店、兴盛店停止洗车及维修项目,请涉及以上三个店面有关客户,尽快与我公司联系办理相关业务。

服务联系:毛经理 18213812933  
0871-65833999  
小矮人快修  
2018年11月29日

